

Новогодние приготовления

Автор: admin
10.01.2013 13:28 -

В октябре и ноябре школа флористики Primavera предлагает обширную флористическую программу. Не за горами новогодние праздники, следовательно, предстоят новогодние и рождественские оформления, а потому школа приглашает флористов на показ итальянской школы Eventi Fiori «Фиолетовый новый год», который пройдет 11 октября в компании «Амадей». А с 12 по 14 октября в школе совместно с Eventi Fiori состоится мероприятие «Винтажный Новый год». По традиции в конце октября, с 22 по 24, в школе Грегора Лерша в Германии пройдут интернациональные новогодние мастер-классы. В последнюю неделю ноября Primavera приглашает в поездку в Италию на «Новогодний маскарад», где предстоит раскрыть секреты создания масок в технике «картопеста», городских арт-объектов и многое другое. Также школа организует различные мастер-классы по декору и флористике. Вся подробная информация на сайте школы.